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RADA 

MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 

tel. 61 292 75 02 

Protokół nr 6/2024 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z 24 października 2024 roku 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, któremu przewodniczył 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Dawid Pius, odbyło się 

w dniu 24.10.2024r. o godz. 15:30 w Sali nr 3 Urzędu Miasta i Gminy przy 

Dworcowej 26 w Szamotułach. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

- Przewodniczący Komisji Dawid Pius, 
- Radni członkowie Komisji : Bernadeta Markiewicz , Marian Juś, Joanna Ludwiczak. 

Zaproszeni goście: 
Pani Marta Kaczmarek - Kierownik wydziału Gospodarki Odpadami. 

Udział w posiedzeniu wzięli: 
Pani E.B- G.- mieszkanka Miasta i Gminy Szamotuły 
Pan Marek Libera — Redaktor Gazety Szamotulskiej 

Zaproszenie na posiedzenie stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Porządek obrad: 

Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie guorum. 
Skarga p. Ż.G. z dnia 27.08.2024r. 
Sprawy bieżące. 
Wolne głosy i wnioski. 
Zakończenie posiedzenia. 
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Ad. 1 Otwarcie posiedzenia , stwierdzenie guorum oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Dawid Pius otworzył 

posiedzenie, witając przybyłych gości oraz radnych — członków Komisji. Sprawdził 

listę obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu i — po stwierdzeniu kworum 

— przystąpił do realizacji punktów porządku obrad. 

Ad. 2 Przewodniczący po uzgodnieniu z członkami Komisji zaproponował 

porządek posiedzenia i przejście do pkt 2 -Skarga Pani Ż.G na burmistrza 

Miasta i Gminy Szamotuły .



Głosowanie nad przyjęciem porządku posiedzenia . 
Ża-4 

Przeciw- 0 
Wstrzymujących się 0 

Następnie przewodniczący poinformował , że skarżącą została skutecznie 

poinformowana w posiedzeniu Komisji Skarg , Wniosków i Petycji w dniu 

24.10.2024. 

Przewodniczący następnie poprosił Panią Martę Kaczmarek -Kierownika wydziału 

gospodarowania odpadami o przekazanie członkom Komisji Skarg , Wniosków 

i Petycji informacji o postanowieniu Sądu Administracyjnego z dnia 02.10.2024". 

(Sygn. akt SA/Po599/24 w przedmiocie nieprzyjęcia korekt deklaracji o wysokości 

opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi, który postanowił odrzucić skargę 

Pani Ż.G. 
Postanowienie w załączeniu. 

Przewodniczący Komisji Pan Dawid Pius poinformował członków, że po analizie 

dokumentów i zapoznaniu się ze sprawą skargi na posiedzeniu Komisji w dniu 

27.08.2024r. proponuję uznanie powyższej skargi za niezasadną . 

Członkowie Komisji jednomyślnie zgodzili się za uznaniem skargi Pani Ż.G. za 

bezzasadną 
Głosowanie nad rozstrzygnięciem skargi i uznanie jej za bezzasadną. 

Za-4 

Przeciw- 0 
Wstrzymujących się 0 

Przewodniczący Komisji poinformował, że stosowna uchwała w sprawie uznania 

skargi Pani ŻG, na Burmistrza Miasta i Gminy Szamotuły zostanie podjęta na 

najbliższej sesji Rady Miasta I Gminy Szamotuły w dniu 30.10.2024". 

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w brzmieniu stanowiącym 

załącznik do protokołu 
Głosowanie : 

ZŻa-4 

Przeciw - 0 

Wstrzymał się — 0 

Komisji Skargi, Wniosków i Petycji zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

Projekt uchwały w załączeniu. 

Ad. 3. Sprawy bieżące 

Radna Bernadeta Markiewicz — członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
dopytywała czy w sprawie poprzedniej skargi Pana M.H na Komendanta Straży 
Miejskiej w Szamotułach wpłynęła informacja o podjętych działaniach 

antymobbingowych, do których Komisja zobligowała Komendanta.
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Radny Dawid Pius -Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.- 
Komendant Straży Miejskiej jest w trakcie podejmowania kroków 
antymobbingowych i opracowania procedury , zlecając te czynności podmiotowi 
zewnętrznemu. 

Radny Dawid Pius -Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.- 
poinformował także, że obecnie w Biurze Rady nie ma żadnej skargi lub petycji 
zgłoszonej do rozpatrzenia przez Komisję. 

Ad . 4 Wolne głosy i wnioski 

Radna Joanna Ludwiczak — członek komisji Skarg, wniosków i Petycji 
zwróciła się z wnioskiem aby sprawdzić i przedstawić stan rozpatrzenia złożonej 
petycji mieszkańców Gminy Szamotuły do Burmistrza Miasta i Gminy Szamotuły 
Włodzimierza Kaczmarka z dnia 15 lutego 2024r. w sprawie wznowienia 
postępowania administracyjnego (lub stwierdzenia nieważności ) dla decyzji 
o środowiskowych uwarunkowaniach z dnia 21.04.2023r. dla przedsięwzięcia 
polegającego na przetwarzaniu odpadów destruktu asfaltowego na terenie działek 
nr 350/34 oraz 3602/2 w Szamotułach. 

Pani E.B-G -mieszkanka Miasta i Gminy Szamotuły zwróciła się z wnioskiem 
żeby wszystkie odpowiedzi na pytania , sprawy i bolączki oraz trudy 
mieszkańców , których udziela Pani Przewodnicząca Rady były dostępne do 
wszystkich radnych 
w każdym temacie i z każdej komisji. Wg. mieszkanki na zadawane pytania 
otrzymuje odpowiedzi niepełne i sposób nie wyczerpujący, co niestety generuje 
kolejne pytania ze strony Pani E.B-G. 

Z ustaleń pomiędzy radnymi wynika, że odpowiedzi na zapytania mieszkańców 

radni otrzymują jedynie z komisji, w których uczestniczą (są członkami). 

Ponadto Pani E.B-G. zgłosiła do członków Komisji zapytanie o sprawę wycinki 
drzewa kasztanowca na terenie kościelnym przy Bazylice w Szamotułach — kto 
wydał zgodę na jego wycinkę. 

Na tym wyczerpano listę pytań i wniosków. 

Ad.5. Zakończenie posiedzenia 
W związku z wyczerpaniem tematów Przewodniczący zakończył posiedzenie . 

Na tym zakończono protokół . 

Protokolant Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji


